

CSONGRÁDI UJSÁG

Nemzeti Múzeum Könyvtárának
Múzeum-körül
Budapest.

Politikai, társadalmi és közgazdasági lap. — Megjelenik kedden, pénteken és vasárnap reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
CSONGRÁD Kossuth-tér 9 szám.

Felolvasó szerkesztő: BARTOSS KÁROLY.
Felolvasó kiadó: SZILBER J. ANTAL.

Előfizetési ár havonta — — — 1 P 50 f.
Nyomatott a lantulajd. Szilber J. A. könyvnyomdájában

Románia, mint a béke biztosítóka!?

Ha államfők, vagy kormányfők találkoznak, az a találkozás rendszerint kihatással van az illető államok életére. Románia, évek óta nagy garral hirdeti a szomszédos Lengyelország barátságát s ez a nagy barátkozás akárhányszor úgy hat kifelé, mintha Románia, saját kardja mellett Lengyelország kardját is csörteiné. A két állam baráti kapcsolatának közös eredője a Szovjet-oroszországtól való felelem s a közös ellenséggel szemben való védekezés szükségességének tudata. Vagy a lengyel-román fegyveres szövetség hatalmas és félelmetes szövetség; vagy a szovjet veszedelem nem oly nagy, mint amilyennek festik. Ha Románia nem biznek fegyveres erejében, úgy szerényebb formában csinálna külpolitikát, mint amilyen formában csinál.

Ha a bukaresti hírek valóban bizonyulnak, úgy az a hír nem kevesebbet jelent, mint azt, hogy a román kormányelnök hajlandó felmondani a lengyel barátságot abban az esetben, ha Lengyelország Magyarországgal barátsági szerződést kötne. Bratianu eszmecseréje, amelyet a lengyel államfővel folytatott, nem kevesebbet jelent, mint Románia beavatkozását Lengyelország belügyeibe. Mert Lengyelország belügye az, hogy kívül akar barátságban elni, viszont külpolitikai kérdéssé válik abban a pillanatban, mihielyt ez a viselkedés más államokat is érint, vagy más államok is érintve érzik magukat. A magyar népet nem lepi meg Bratianu állásfoglalása, mert a hatalmi téboly sok mindent megmagyaráz. Az lepné meg a magyar közvéleményt, ha Bratianu a nagy hatalmak oldalán máskepen beszélne, mint ahogy érez s máskepp cselekednék, mint ahogy országának érdekei követelik. Emlékszünk ugyan arra az időre is, amikor a szovjet veszedelem imminens módon fenyegette Romániát s emlékszünk arra is, hogy akkor, Magyarország fegyveres beavatkozását szívesen fogadta volna el Románia.

Pilsudszky marsall, Lengyelország kormányzója, meglátogatta Erdélyt s ott lelkes szavakkal emlékezett meg Lengyelország hatalmas királyáról, Báthory Istvanról s ezzel önkénytelen glóriát font a magyar nemzet történelme köré. Ugyilátszik, valami mást is tapasztalt Erdélyben Lengyelország kormányzója. Lehetséges, hogy a marsall megerintette Erdély történelmi múltját s talán megérezte a szükségességet, amely a lengyel-magyar barát-

kozás jegyében kelhet új életre s meglehet, hogy a lengyel államfő látogatásával kapcsolatban a történelmi erők feléledése riasztotta meg a Havas alföldi török vazallusok kései unokáját, Bratianut.

Európa rendfenntartói élénken felfigyelhetnek Bratianu fellángolására, mert ez a fellángolás azt jelenti, hogy Románia nem hajlandó Európa békéjének érdekében más szemüvegen át nézni az eseményeket, csak a román érdekek szemüvegén. Európa tömlöcszertartói tudomásul vehetik azt, hogy Románia, még szövetségesei kedvéért sem hajlandó megértő politikát folytatni.

sőt a baráti jobbot is elhárítja magától, ha az, véletlenül Európa bekéje érdekében belátásra akarná őt kényszeríteni. Vagy annyira erős Románia, hogy Keleteurópa nyugalmát egy maga képes biztosítani, vagy annyira gyönges a szovjet, hogy a szovjet törekvések megfékezésére a Lengyelország oldaláról leszakadt Románia egymagában is elegendő. Ezt Bratianu így gondolja és így mondja. Most csak az a kérdés, hogy Bratianu bölcsességéhez s az európai béket egyedül garantáló Nagyromániához, mit szól a kis Európa, mikor Románia hadat üzen a népek barátságos együttélési szándékának!?

A kultuszminisztérium a csongrádi Szent Imre reálgymnáziumnak engedte át a megszünt nyirbátori állami reálgymnázium felszerelését és könyvtárait.

Sürgösen meg kell oldani a régen huzódó helyiség-problemát.

Nyirbátorban hosszú ideig elhuzódott, de eredménytelenséggel végződött mentési kísérletek után végképp bezárultak az ottani reálgymnázium kapui. Megszűnt a különben virágzó kulturintézmény azért, mert a város közönsége nem tudott helyiséget adni az intézetnek. A hajléktalanná vált intézetben elhelyezett és kincstári tulajdonú képező felszerelési tárgyakat a kultuszminisztérium leltározta és már intézkedett is elhelyezésük és további felhasználásuk iránt, amennyiben elrendelte, hogy a felszerelés és a könyvtárak a csongrádi Szent Imre reálgymnáziumnak adassanak át.

A kultuszminisztérium eléggé alig méltatható elhatározása egyrészt megszünteti a csongrádi gymnázium felszerelésében fennálló hiányokat, de másrésztől *mementóul szolgál arra, hogy immár sürgösen meg kell oldani Csongrádon is a reálgymnázium és polgári fiúiskola külön épületben való elhelyezésének problémáját.* Az új polgári fiúiskola építkezési költségeihez való hozzájárulás vállalására tudvalévően ismételt hangzottak el illetékes tényezők ígéretei, azonban — bár a csongrádi képviselőtestület is megszavazta a reális hozzájárulást, — a tervek ellenére sem lehetett eddig hozzáfogni az építkezéshez, mert az állami költségvetésből kimaradt a csongrádi polgári iskola építésére szánt összeg.

Schandl Károly dr. ny. államtitkár, Greskovics József o. gy. képviselővel, Tóth István dr. polgármesterrel, Szedlacek István apátplebánossal a közeli napokban tesz majd lépéseket aziránt, hogy az iskola építési költségeit a kultuskormány a jövő évi költségvetésbe feltétlenül beillesse. Ebben az esetben ugyanis lehetséges lenne, hogy az építkezéshez esetleg még az idén, vagy kora tavasszal hozzáfognának és már a következő tanévben megkezdődne az új iskolákban a tanítás.

A kérdés megoldását sürgeti a kultuszminisztérium fentebb említett és a csongrádi reálgymnázium iránti jóindulatot kifejező elhatározása, mert a Csongrádra rövidesen megérkező butorok, szer- és könyvtárak csak a legnagyobb nehézségekkel hejyezhetők el a jelenlegi iskolaépületben, amelyben tudvalévően jelenleg két iskola is működik.

Hogy adózunk magyar lisztért a külföldnek.

Ezt a sajátságos kérdést egy vidéki fogyasztó vetette fel a Magyar Hét rendező bizottságához intézett levelében. A múlt évben behoztak Magyarországra 8000 P. értékű kétszersültet, 8000 P. értékű tészta- neműt, 31000 P. értékű kevéssé és 15.000 pengő értékű erősebben cukrozott közönséges és gyöngyüteményt Nagy része ennek a behozatalnak az ugynevezett dietikus tápszerekre esik, amelyeket legalább is hasonló minőségben és hasonló árban Magyarországon is előállítanak. A tételek latszóiag kicsinyek és nem nagy jelentőségűek. Nagyon különös azonban ha megfontoljuk, hogy ez a behozatal, amelynek legnagyobb része Ausztriára és Csehszlovákiára esik, tulajdonképpen olyan adó, amelyet magyar lisztért fizetünk külföldnek. Köztudomású ugyanis, hogy ezeket a finomabb dietikus tápszereket Ausztriában és Csehszlovákiában is magyar lisztből állítják elő. De így van ez az egész vonalon a cikkeknek egész sorozatával. *A Magyar Hétnek egyik legnagyobb fontossága, hogy ezekre az anomáliákra hívja fel a közönség figyelmét és meggyőzze a fogyasztókat arról, hogy a magyar iparpartolása nemcsak nemzeti kötelesség, hanem gazdaságilag is jelentős az országnak minden polgárára.*

Szentes legnagyobb és legolcsóbb kész női, férfi és gyermekruha áruhaza!

Tudomására hozom a csongrádi t. vásárló közönségnek, a legújabb őszi- és télikabát, valamint a legszebb női, férfi és gyermek ruhák már nagy választékban kaphatók. Pontos kiszolgálás.

MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES, KOSSUTH UTCA 8.

A Csongrádi Dalárda zászlószentelési ünnepén résztvesz a Kecskeméti Dalárda is.

Megírtuk, hogy a Csongrádi Dalárda f. hó 21.-én fogja szép ünnepély keretében felszenteltetni új zászlaját a zászlószentelésen több vidéki dalárda is részt fog venni.

A Csongrádi Dalárda ünnepségén — a Kecskeméti Lapok alább idezett közlése szerint — a Kecskeméti Dalárda is részt fog venni. A Kecskeméti Dalárdának erről, a csongrádi dalárdisták körében bizonyára nagy örömmel fogadott elhatározásáról a Kecskeméti Lapok a következő cikkében számol be:

A Kecskeméti Dalárda Csongrádon.

A Csongrádi Dalárda október hó 21.-én tartja zászlószentelési ünnepélyét, melynek kapcsán a hősök szobra előtt is nagyszabású ünnepélyt rendez.

Mint már jeleztük, a Csongrádi Dalárda meghívója a napokban érkezett meg a Kecskeméti Dalárdához az ünnepségeken való részvételre. Külön felkérést intézett a dalárdához dr. Tóth István csongrádi polgármester földünk, a kecskeméti igaz barátja, kérvén az egyesületet, hogy a felkérésnek tegyenek eleget, mert nagyon szeretné Csong-

rád város közönsége, ha éppen a Kecskeméti Dalárda venne részt az ünnepségeken.

Az isteni tisztelettel kezdődő zászlószentelés délelőtt 9 órakor lesz. A hősök szobra előtti emlékünnepelely 11 órakor veszi kezdetét, délután 3 órakor pedig diszhangverseny lesz; (valószínűleg a „Magyar Király“-ban, Szerk.) Ugy az emlékünnepelelyen, mint a diszhangversenyen való szereplésre kérte fel dr. Tóth István polgármester és a Csongrádi Dalárda a Városi Dalárdát

Kiváló dalegyesületünk f. hó 3.-án tartott értekezletén elhatározta, hogy a csongrádi ünnepségeken résztvesz Kremán Sámuel egyesületi és országos karnagy vezetése alatt a következő műsorszámokkal:

A hősök szobránál éneklő: Farkas Nándor: „Ima” és Amner: „Nem, nem, soha” c. karoktat. A diszhangversenyen előadja: 1. a) Farkas Nándor: „Rózsa van a keblém” b) Sincher: „Jó éj!” 2. a) Palmgreen: „Tengerész a szénégetők között” b) Patincs: „Finn dal” férfikarait.

Reméljük, hogy a Kecskeméti Dalárda a kultúrmisszió mellett eddigi sikereit ezen újabb szerepléssel ismét gazdagítani fogja.

Panaszos levelek.

Miért nincs közvetlen csatlakozás az éjszakai vonatokhoz?

A Szentesi Hírlap közli az alábbi; szentesi vonatkozásban megírt panaszos levelet; miután azonban a levélben panasz tárgyává tett közlekedési anomália erősen szűjj a csongrádiakat is, közöljük a panaszos levelet azzal, hogy az abban foglalt kéréshez Csongrád közönsége is csatlakozik, kérve a menetrendnek olyan értelmű módosítását, hogy az éjszakai vonattal Budapestről, vagy Szegedről Csongrád felé igyekvő utasok ne legyenek kénytelenek órákon át várakozni Kiskunfélegyházán. A panaszos level különben a következő:

Tisztelt Szerkesztő Ur!

Legyen szives b. lapjában helyet adni alábbi panaszunknak, illetve kérésünknek.

Tagadhatatlan, hogy az utóbbi időben nagyot javult a szentesi vesúti közlekedés, de még mindig akad olyan kellemetlen és furcsa helyzet, melyre magyarázatot sem találunk. Itt van például a Budapesttel való éjjeli csatlakozás. Budapestről elindulhatunk este 11 órakor. A vonat 2 óra 11 perckor Félegyházára ér, ott áll a szentesi motoros, mely pár perccel előbb hozta az utasokat Szentesről, tehát csak át kellene szállni és egy óra múlva, fél négy óra tájban már otthon, az ágyban lehetnének a szentesiek. Fél négytől reggelig még néhány órát pihenhetne az éjjeli utas.

Csak hogy — és erre vonatkozik a panaszunk — a szentesi motoros nem indul azonnal vissza, hanem csak két óás várakozás után 4 óra 10 perckor és 5 óra 18

perckor ér Szentesre. A szentesi utasoknak két óra hosszat kell vesztegetniük Félegyházán. Miért? Ezt nagyon szeretnék tudni, mert tudunkkal semmiféle csatlakozás nincs a hajnali motoroshoz. Minden különösebb ok nélkül várakoztatják két óra hosszat az utazó közönséget Félegyházán, ahelyett, hogy haza engednék Szemesre. Emiatt a várakozás miatt a szentesiek csak kényszer esetén vehetik igénybe az éjjeli személyvonatot. Ha ez az indokoltan várakozás megszűnne és mindjárt a pesti vonat érkezése után elindulna a szentesi és csongrádi utasokkal a motoros, újabb gyors és kellemes összeköttetéshez juthatnánk.

Nagyon kérjük s erkesztő urat, tessék ezt a kérésünket nyilvánosságra hozni, hátha eljut illetékes helyre is. Aláíráások.

Amikor a leves többbe kerül, mint a hus.

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

Nagyon kérem, legyen kegyes alábbi soraimnak helyet adni. A panasz, amelyet szövéteszek benne, Csongrád valamennyi iparosának, kereskedőjének sérelme, amelyet talán a Csongrádi Ujság közlése nyomán mégis orvosolni fognak.

A munkásbiztosítási törvény értelmében tudvalévően alkalmazottainkat a munkásbiztosító pénztárba bejelenteni tartozunk. Ennek a kötelezettségünknek készségesen teszünk eleget, bár a jelen gazdasági viszonyok között meglehetősen súlyos tételt

jelent számunkra a munkásbiztosítási járulékok fizetése. Nem értjük azonban, hogy a járulékokon felül miért kell havonként 76 fillér u. n. „kézbesítési illeték”-et is fizetnünk. A kimutatást havonként egyszer kapjuk meg, a be és kijelentéseket saját költségünkön küldjük be, mégis könyörtelenül bevasalják rajtunk a 76 filléret. Szinte kómikus aránytalanságok következnek ebből. Így pl. jómagam annyira kis iparos vagyok, hogy mindössze egyetlen tanoncot foglalkoztatok — helyesebben foglalkoztatnék, ha ugyan lenne állandóan munkám — tehát egyáltalán nem küldök, de nem is kapok leveleket a Pénztártól a havi járulékok kimutatáson kívül. Havi járulékom kb. egy pengő 20 fillért tesz ki, míg „kézbesítési illeték” címén ennek az összegnek 63 százalékát, 76 fillért kell fizetnem. Mondhatnám, többbe kerül a leves, mint a hus. Van azután olyan iparostársam, akinek 3 4 „üzeme” van, amelyeknek mind-egyikében 1-2 alkalmazottat foglalkoztat. A naív lelkek az híhetnek, hogy ennek az iparostársamnak, — aki különben egyszerre kapja meg a járulékok-kimutatásokat, csak egyszeres, bár még egyszeresen is horribilis „kézbesítési illeték” kell fizetnie. Tévedés! Az illetőnek háromszor, illetve négyszer kell megfizetnie a 76-76 filléres „illetéket.” Arra kérjük már most az ugynevezett „illeték”-eseket, redukálják, illetve hozzák arányba a kézbesítések számával ezeket a tételeket, a több iparagat gyakorlóik kézbesítéseit pedig egyesítsék és csak egyszeres illetékekkel tegyék a jelenleginél is szimpatikusabbá az intézményt.

Tisztelettel:
aláírás.

Nem szabad megengedni, hogy megfertőzzék a népkert levegőjét.

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

Már egész nyáron gondoltam, hogy megírom. A nép-kertben a környéken lakók mind a kerítés mellé rakták a trágyadombot, úgy hogy penctráns illatok riasztják el a sétálókat. A klozetot sem tartják mindig rendben, sokszor az ember felfordult gyomorral indul vissza, olyan büz van. Nem tudom, hogy ki az illetékes ennek az anomáliának a megszüntetésére, de én, ha vendéglős volnék, pusztán üzleti szempontból is tettem volna valamit. Kár ezt az egyedüli pormentes, csöndes helyet így élvezhetetlenné tenni.

Tisztelettel:
egy ligeti sétáló.

Részletfizetésre is olcsó áron árusít zseb és falórakat, ékszereket Mészáros József

3kv. órás, ékszerész tejpiac.

Menetrend Ujság, Zöldmenetrend és Nagymenetrend kapható a Szilber-könyvkereskedésben.

Üzletáthelyezés miatt olcsó áron szerezhetők be: férfi és női pouloverek, kötött kabátok, mellények, gyermeköltönyök, esőkabátok, cipők, kalapok, sapkák, férfi és női fehérneműek, zsebkendők, nyakkendők, sport, női és gyermekharisnyák, keztyűk, bőröndök, különféle bőröruk és számos nem említett árucikkek.

SZABADOS FLÓRIÁN DIVATÜZLETÉBEN.

Automobil-baleset érte Lukacsevics Ernőéket.

Könnyen tragikussá válhatott volna az az automobil-baleset, amely szombaton délután fél 5 óra tájban Monor tájékán történt Lukacsevics Ernő földbirtokos autójával. A hatalmas, új Benz-Mercedes gépkocsi, amelyen Lukacsevics Ernő földbirtokos, a csongrádi Kaszinó emőke ült feleségével, összeütött egy megrakott gyümölcszállító automobiljával. Az összeütkezés előtt szerencsére Lukacsevicsék soffitje fékezett és így a karambol következtében a személyszállító autónak csak az ablakai törtek össze, a teher-

kocsinak pedig egyik kereke vált használhatatlanná. Az üvegszilánkok azonban így is meglehetősen súlyos sérüléseket okoztak: A legsúlyosabb sérüléseket a soffőr szenvedte el, akinek a nyakán keletkezett több, üvegszilánktól eredő seb, de megsérült Lukacsevics Ernőné is az arcán és a jobbkezén. Lukacsevicsné szobalányát is kisebb sérülések érték. A sérüléseket egy, Monorról segítségül hívott orvos kötözte be. Lukacsevicsék a baleset után vonattal folytatták útjukat Csongrádra.

— **Pótvásár Csongrádon.** Csongrádon f. hó 27. és 28.-án tartják meg az őszi pótvásárt. Szombaton, 27.-én állat-, vasárnap, 28.-án kirakodóvásár lesz.

— **Cirkusz Csongrádon.** Kedden, f. hó 9-én estére ismét hatalmas ponyvasátor épül a Szivák téren; cirkusz érkezik Csongrádra. Ezuttal a kitűnő műsoráról, páratlan attrakcióiról és világhírű igazgatójáról, Czaja Jánosról ismert és nevezetes Colosseum-cirkusz úti fel három napra sátorfáját a városban. A pompás társulat kedden este tartja bemutatkozó előadását, szerdán este egy, csütörtökön pedig két előadás lesz, amelyeknek műsoráról a cirkusz plakátjai tájékoztatják a közönséget.

— **Ingyen eresztjük be,** választható színben, surolt, festetlen padlóját a közkedvelt **Linol** kockával. Beeresztés után úgy fényesítheti padlóját, mint a parkettet, nem kopik, nem szálkasodik, lakásban nem lesz por 2 ablakos szobára 3 kocka elegendő. 1 kocka ára 1.12 f. Kapható Lakos Emilnél.

— **Binét malomban** a darálási vám 6 százalékos, a vetőmagtisztítási (Selektor) 6 százalékos. 16—12

Csongrádvármegyei furcsaság, vagy

Pályázat egynémely „szellemesség és egyéb anyag” magyarázására.

„Szellemesség és egyéb anyag hiányában” — miként az írva vala, — kénytelenek vagyunk ismét a csongrádvármegyei szellemesség és egyéb anyagforráshoz folyamodni, citálván belőle az alábbi, gyönyörűen megkonstruált mondatot, amely válasz arra a kérdésre, hogy „Mi a legfurcsább ritkaság?”

„Annak a 4 oldalas újságnak az akasztófahumora, amelynek olvasói számanál is növekszik a legfurcsább ritkaság.”

Mérsékelt szégyenkezéssel valljuk be, hogy nem egészen, — sőt mondhatnók, egészen nem — értjük e klasszikus magyar szavakból egybeszórt mondatot és ezért pályázatot hirdetünk annak a becsületes megtalálónak a jutalmazására, aki megleti a mondatban alaposan elrejtett értelmet. A pályázók között két tábla Maul-csokoládét sorsolunk ki, azzal a hozzáadással, hogy ki-ki teljesen saját felelősségére és veszélyére foglalkozzék hosszasan a problémával, mert a fájdalom; azaz pályadíjat semmiesetre sem fogjuk felemelni. Megjegyezzük még, hogy a pályázók tartoznak részletesen és mondattanilag is megindokolni a fenti mondat általuk feltételezett értelmét.

Törvényjavaslat készül a sütőipari munka szabályozására.

A sütőipari új törvényjavaslat ügyében ma értekezlet volt a kereskedelemügyi minisztériumban. Az értekezlet behatóan tárgyalta a sütőipari munkáról szóló törvénytervezetet, amelyet Hermann Miksa kereskedelemügyi miniszter még az őszi ülésszakban a parlament elé kíván terjeszteni. Az érdekeltségük részletesen megvitatták az előadott tervezet minden rendelkezését, amelynek értelmében a dagasztás munkája Budapesten reggel 4 órától kezdve, vidéken pedig 3 órától kezdve volna megengedve.

A miniszter a sütőipari munka újabb szabályozásánál azt tartja szem előtt, hogy úgy Budapesten, mint vidéken jól kidolgozott egészséges sütőipari termékek kerüljenek a fogyasztókhoz.

HIREK

— **A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara ülése.** A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara 1928. évi október hó 11-én, csütörtökön délelőtt fél 11 órakor a kamara székházában teljes ülést tart. Az ülés tárgysorozatán szerepel többek között a Magyar Hét rendezésének és a kiskereskedői hitel ügyének megvitatása

Uj cementáru gyár.

Tisztelettel értesitem Csongrád és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy a szegedi országot szelén, a rakodó kerttel szemben lévő cementáru gyáramban

s i r k ő r a k t á r a m a t

a közelgő mindenszentekre való tekintettel nagyválasztéku műmárvány és valódi márvány siremlékekkel bővítettem ki s azokat helyszinre szállítva, betüvéssel a legjutányosabb áron árusítom. Továbbá duplahódfarku cementfedélcserép, cementvályuk, kis és nagyméretű betoncsövek, műmárványlapok, kutgyűrűk, elsőrendű köszőrűkövek és kőpor állandóan raktáron.

10-2

Tisztelettel **Justin István** cementáru gyára.

Pénzt folyósítatunk földbirtokra (váltó nélkül) teljes 100%-os kifizetéssel, 35 évi időtartamra

3 kataszteri holdtól kezdve, holdanként 600 pengőig évi 7 és fél százalékos kamatalapon, az iratok vételétől számított 8 napon belül; (II. helyre is). Házakra pénzügyintézetünk 9 százalékos évi kamattal folyósít 1—10 évig terjedő kölcsönöket, az ingatlanérték 50 százalékaig. Váltókat leszámítolunk, váltóhiteleket nyújtunk. **Kernács és Társai** bankbizományosok, **BUDAPEST, VI. Teréz körút 43/B.**

(Válaszbélyeg beküldését kérjük.)

15-2

Gazdák figyelmébe!

Ki mint vet, úgy arat!

Elismert tény, hogy legjobban a kanalas **Losonczy** típusu

Record Drill sorvető géppel v e t h e t.

Ne mulassza el felhasználni a **faluszövetségi hozzájárulást**, minek folytán

eredeti gyári áron szerezheti be

a gazdasága részére szükséges vetőgépet.

Nagy János gazdasági gépraktára.

Nyiki József fakeskedőnél Zsinór u. 30. sz. alatt elsőrendű **bükkhasáb tűzifa** fűrészelve is kisebb-nagyobb mennyiségben kapható. Elsőosztályu **poroszszén**, **tojás-szén**, **Hindenburgi diókoks** legjobb minőségben a legolcsóbb napi **Burgonyát** áron kapható. **Burgonyát** állandóan raktáron tart és olcsón árusít.

1414/1928 vhr. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járásbíróságnak 1928. évi Pk. 2126/1. számú végzése következtében dr. Ság Lajos ügyvéd által képviselt Kadar Dezső s. t. csongrádi lakosok javára csongrádi lakos ellen 1779 P. 45 fill. s jár. erejéig 1928. évi máj. hó 5-én fogatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1150 P-ra becsült következő ingóságok, u. m.: kész cipők, cipész felszerelések, nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíróság 1928. évi Pk. 2126/3 számú végzése folytán 1779 P. 45 f. tőkekövetelés és eddig összesen 171 P. 75 f. ben bíróság már megállapított költségek erejéig, adósnak Csongrádon, Dob uca 15. sz. a lerakatu házában leendő megtartására 1928. évi október hó 23-án délutáni 2 órája határidőül külfölk és ahhoz a venni szándakozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becserélőn át is elfogadják adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltattak és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 évi LX. t. c. 102 § a értelmében ezek javára is elrendeltek.

Csongrád, 1928 október hó 6.

Szentmiklóssy András
kir. bír. végrehajtó.**Bokor-rózsák**

legújabb fajokban; mandulára nemesített

őszibarack

őszi ültetésre előjegyezhető

Kálmán Károly

kertészetében, Kiss Bálint uca 5. sz.

SZENTESESEN.

Előjegyzéseket és megrendeléseket elfogad:

CSONGRÁDON
KOVÁCS LAJOSNÉ,
Justh Gy. uca 15.**Figyelem!****Figyelem!**

Porosz szén, porosz diókoks, hasábos-tűzifa és vágott tűzifa a legolcsóbban a **Váradí fatelepen**

szerezhető be. Azonnal mindent haza szállít.

Tájékoztató végett közlöm, hogy a hasábos-tűzifát házhoz szállítva, az állomáson kimerve, **3-80 fillérért, a telepről 3-96 fillérért és vágottan 4-12 fillérért adom.**

Telefoni rendelés esetén is azonnal szállítok.

Telefonszám: 51.**Apróhirdetések**

Ebben a rovatban 10 szög 32 fillérért közlünk hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket minden időben felvesz a Szi ber könyvkereskedés.

Értesítem a tisztelt közönséget, hogy **sírkövek** nagy választékban, továbbá **cement- és márvány mozaiklapok** is kaphatók. Tisztelettel Kacziba Ferenc cement áru gyára, Csongrád. 10-2

45 esomó buza szalmája a bökényi rakodóban, trágyáért elcserélendő. Andrassy uca 42. sz. 3-2

Bocskaí István uca 28. számú ház eladó. 3-2

Az Orbán uton két hold szőlő van eladó, értekezés Kossuth F. uca 18. szám alatt. 3-2

Zsinór uca 28. számú ház, félhold Kistrét, 700 kéve kukoricaszár eladó. 3-2

Rác János Gőzhajó uca 10. sz. háza a benne lévő koresmaberendezéssel eladó, azonnal elfoglalható. x2

Andrassy uca 16. sz. alatt 2 utcai szoba, mellékhelyiségekkel kiadó. Villanyvilágítás és vízvezeték. 3-2

ASzentháromság tér 29. szám alatt lévő 2 szoba, konyha, éléskamra, pincével és padlással azonnal kiadó. Érdeklődni lehet ugyanott. 2-2

Egy hold Nagyret közel a városhoz eladó, Kétágu uca 1. Ugyanott egy süldő is eladó. 3-2

Tisza oldalon Lévai Pál-féle egy hold szőlőnek a kunyhós negyedrésze, Vajda Imre szomszédágában eladó. Értekezni lehet Lévai Ferenc fodrásznál, (Magyar Király épületben). 3-2

Egy eszplógép garnitúra és egy 561 literes hordó eladó, Szabó Kálmán tanyáján Bokrospart Tanya 1122. 2-2

3 hold föld feléből kiadó, ugyanott kukoricaszár eladó. Özv. Márkusné, Kossuth uca 60. sz. 2-2

Andrassy uca 1. szám alatt 1 szobás lakás kiadó, azonnal elfoglalható. 3-2

Üzletemet a szomszédos Tóth Dénes ur házába helyeztem át. Justin Mihály cipész mester, tejpiac. 2-2

Üzlethelyiség kiadó érdeklődni lehet Vincze János, Szentháromság tér 6. sz. 3-2

Nagyretben az átjáró közelében 4 hold föld épülettel eladó, értekezni lehet Szentgyörgy uca 8. szám. 3-2

12 hold tanya föld Magyar-Tésén eladó. Értekezni lehet Héjja Gábornál, a helyszínén. 3-2

Szelevényi rébén 26 hold prima szántóföld tanyaépülettel eladó. Értekezés Ornyik Sándor nagyreti tanyáján, vagy Iskola uca 3. sz. alatt. 6-4

Szentesi uca 4. szám alatt 3 szobás lakás kiadó és azonnal elfoglalható. 4-4

Szentháromságtér 13 számú ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott és Pusztai István üzletében. 6-5

Forduljon hozzám, ha **olcsón akar FORD traktort, vagy autót venni**, ha tőlem vásárolt csillárját **ingyen** akarja felszereltetni, ha **villanyfelszerelési**, vagy **rádiócikk**et akar vásárolni, **legolcsóbb bevásárlási forrás**
Engel Mihály Csongrád, telefon: 39. sz.